ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к  Решению Елабужского городского Совета 
«О бюджете муниципального образования Город Елабуга на 2016 год »
Проект  решения Елабужского городского Совета «О бюджете муниципального образования город Елабуга на 2016 год» (далее проект решения) подготовлен в соответствии с требованиями, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации, Бюджетным кодексом Республики Татарстан и Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании город Елабуга (далее Положение).

Структура и содержание проекта Решения отвечает общим требованиям статьи 184.1 Бюджетного кодекса РФ, перечень сопроводительных документов – статье 184.2. 

Формирование проекта бюджета города Елабуга  на 2016 год основано на:

положениях послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, определяющих бюджетную политику (требования к бюджетной политике) в Российской Федерации;

основных направлениях бюджетной политики и основных направлениях налоговой политики;

основных направлениях таможенно-тарифной политики Российской Федерации;

прогнозе социально-экономического развития;

муниципальных программах (проектах муниципальных программ, проектах изменений указанных программ).

Проект решения содержит 12 статей.
Основные характеристики Бюджета города Елабуга на 2016 год:  прогнозируемый общий объем доходов, общий объем расходов, дефицит бюджета представлены в статье 1 проекта решения.

Данной статьей также утверждается приложение об источниках финансирования дефицита бюджета города.

В статье 2 проекта решения утверждаются параметры, касающиеся предельного объема муниципального долга муниципального образования город Елабуга в 2016 году; 
В статье 3 учитываются объемы доходов бюджета города на 2016 год.

Статьей 4 устанавливаются сроки и объемы зачислений в бюджет Поселения в 2016 году части прибыли муниципальных унитарных предприятий, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей по итогам 2015 года.
Статьей 5 утверждаются перечни главных администраторов доходов бюджета города и  главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета города.
В статье 6  проекта Решения утверждаются:

- ведомственная структура расходов бюджета муниципального образования город Елабуга на 2016 год;

- распределение бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования город Елабуга по разделам, подразделам, целевым статьям, (муниципальным программам муниципального образования город Елабуга и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов бюджетов на 2016 год;
- общий объем бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств на 2016 год.

Статьей 7 в проекте Решения утверждается объем межбюджетных трансфертов, передаваемых в бюджет Елабужского муниципального района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения по жилищному хозяйству и культуре на 2016 год.
Статьей 8 в проекте Решения учитывается дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в бюджете города на 2016 год.
Редакции статей 9-10 предусматривают ежегодно включаемые в текст решения положения, в том числе касающиеся не принятия органами исполнительной власти города Елабуга решений об увеличении численности муниципальных служащих и работников бюджетной сферы, по осуществлению отдельных функций по исполнению Бюджета муниципального образования город Елабуга Елабужского муниципального района РТ органами казначейства.
Статьей 11 предусматривается в случае принятия соответствующего решения остатки средств бюджета Поселения в объеме, не превышающем сумму остатка неиспользованных бюджетных ассигнований на оплату заключенных от имени муниципального образования город Елабуга муниципальных контрактов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг, подлежащих в соответствии с условиями этих муниципальных контрактов оплате в 2015 году, направлять в 2016 году на увеличение соответствующих бюджетных ассигнований.
Статьей 12 предусматривается вступление в силу решения с 1 января 2016 года. 
Бюджет города Елабуга  на 2016 год планируется в следующих основных параметрах:
                                                      



 
 тыс. рублей

	Показатели
	2016 год

	Доходы
	249 527,0

	Расходы
	249 527,0

	Дефицит (-), профицит (+)
	0

	Верхний предел муниципального долга
	0


Доходы бюджета города
Доходы бюджета города сформированы исходя из макроэкономических показателей социально-экономического развития города Елабуга на 2016 год, основных направлений бюджетной и налоговой политики на 2016 год, отчетных данных межрайонной инспекции № 9 Федеральной налоговой службы России по Республике Татарстан по налоговой базе и оценки поступлений доходов в бюджет города в 2015 году. 
При формировании бюджета учтены изменения и дополнения в Налоговый кодекс Российской Федерации, другие законодательные акты по налогам и сборам, Бюджетный кодекс Российской Федерации и Бюджетный кодекс Республики Татарстан. 

Доходная часть  бюджета города на 2016 год включает три группы доходов: налоговые, неналоговые и безвозмездные поступления.

Прогнозный объем налоговых и неналоговых доходов на 2016 год составляет  235 957,8 тыс. рублей.


           Среди налоговых доходов наиболее объемным является налог на доходы физических лиц, составляющий 60 процентов от общей суммы налоговых доходов. 

Поступление налога на доходы физических лиц в бюджет города  в 2016 году прогнозируется в сумме 140 709,8 тыс. рублей. Крупным доходным источником бюджета города является также земельный налог, поступления по которому в 2016 году прогнозируются в размере  63 324,0 тыс. рублей. 

Поступление по налогу на имущество физических лиц прогнозируется в 2016 году в сумме  17 677,0 тыс. рублей. 

Поступление по единому сельскохозяйственному налогу в бюджет города прогнозируется в 2016 году в размере 187,0 тыс. рублей.

Поступление по налогу на игорный бизнес прогнозируется в 2016 году в размере  60,0 тыс. рублей .

Неналоговые доходы прогнозируются на 2016 год в объеме 14 000,0 тыс. рублей, в том числе доходы от аренды земли – 10 000,0 тыс. рублей, от продажи земли – 3 500,0 тыс. рублей, поступления  штрафов – 500,0 тыс. рублей. 
Безвозмездные поступления
Объемы дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности передаваемых бюджету города из бюджета Елабужского муниципального района в виде межбюджетных трансфертов составят в 2016 год сумму 13 569,2 тыс. рублей
Таким образом, на 2016 год доходы бюджета города Елабуга составят 249 527,0 тыс. рублей, в т.ч. 235 957,8 тыс. рублей – налоговые и неналоговые доходы, 13 569,2 тыс. рублей – безвозмездные поступления.

РАСХОДЫ

Расходы бюджета города сформированы исходя из основных показателей прогноза социально-экономического развития города на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов, действующих расходных обязательств, индексов-дефляторов, основных направлений бюджетной и налоговой политики на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов.

При проектировке объемных показателей по расходам на 2016 год учитывается следующее: 

- повышение заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы в рамках реализации Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года в соответствии с «дорожными картами»;

-  рост заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы, не вошедших в категории работников, повышение заработной платы которых определено Указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, государственных гражданских служащих Республики Татарстан и других категорий работников государственных органов Республики Татарстан на 7,0 процентов с 1 октября 2016 года;

- публичные обязательства, расходы на питание и медикаменты индексируются на 7,0 процентов с 1 января 2016 года;

- стипендии предлагается повысить с 1 сентября 2016 года на 7,0 процентов;

- коммунальные услуги учтены с ростом 7,5 процентов с 1 июля 2016 года.

На основе данных параметров сформирована расходная часть бюджета муниципального образования город Елабуга на 2016 год в сумме 249 527,0 тыс. рублей. 

Федеральным законом от 22 октября 2014 года № 311-ФЗ в Бюджетный кодекс Российской Федерации были внесены изменения, установившие новую структуру кодов бюджетной классификации Российской Федерации  (кодов классификации доходов бюджетов, классификации расходов бюджетов, классификации источников финансирования дефицитов бюджетов) и новый порядок применения классификации операций сектора государственного управления (КОСГУ). Данные поправки применяются при составлении и исполнении бюджетов бюджетной системы, начиная с бюджетов на 2016 год.

Согласно указанным изменениям с 1 января 2016 года пересмотрены составляющие кодов классификаций доходов, расходов, источников финансирования дефицитов бюджетов, в том числе исключена КОСГУ.

В соответствии с утвержденными изменениями в Бюджетный кодекс Российской Федерации Министерством финансов Российской Федерации принят приказ от 8 июня 2015 года № 90н «О внесении изменений в Указания о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденные приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 июля 2013 г. № 65н», которым, в том числе, с 2016 года устанавливается новая структура двадцатизначного кода  классификации доходов, расходов и источников финансирования дефицитов.

Распределение расходной части бюджета Поселения на 2016 год произведено в соответствии с указанным Приказом Министерства финансов Российской Федерации. 

Продолжается переход к программно-целевому принципу составления бюджетов.

На основе данных параметров и в соответствии с утвержденными программами сформирована расходная часть бюджета Поселения на 2016 год.

В соответствии с бюджетной классификацией расходная часть бюджета состоит в 2016 году из 5 разделов. Конкретные объемы расходов по получателям бюджетных средств приведены в приложении 5 к проекту решения  бюджета Поселения.
По разделу 01 «Общегосударственные вопросы» отражаются расходы на содержание Совета, Исполнительного комитета муниципального образования  город Елабуга и составляют в 2016 году – 5 393,6 тыс. рублей,

По данному разделу на уплату налога на имущество запланированы расходы на 2016 год в сумме 50,9 тыс. рублей.

Кроме того, в проекте бюджета города на 2016 год запланирован резервный фонд в размере  2 000,0 тыс. рублей.
По разделу 04 «Национальная экономика» подразделу «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» отражаются расходы на строительство, содержание и ремонт автомобильных дорог и инженерных сооружений на них в сумме 21 500,0 тыс. рублей.
По разделу 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство» прогнозный объем расходов на 2016 год составил 74 113,9 тыс. рублей.

По  подразделу «Жилищное хозяйство» отражаются средства на работы по капитальному ремонту жилфонда и инвентаризацию земельных участков под многоквартирными домами, передаваемые межбюджетными трансфертами в бюджет района в сумме 32 120,0 тыс. рублей; 
По  подразделу «Коммунальное хозяйство» расходы на переоценку и ведение регистра незавершенного строительства в сумме 330,0 тыс. рублей;
По  подразделу «Благоустройство» запланированы расходы на  реализацию мероприятий по программе по благоустройству мест захоронений, уличному освещению и техническому обслуживанию уличного освещения, благоустройству территории поселения в сумме 41 663,9 тыс. рублей.

По разделу 8 «Культура и кинематография» в целях сбалансированности бюджета города,  в 2016 году планируется финансирование  расходов на содержание учреждений культуры (МБУ ГДК, МБУ ЦБС, МУ Киновидеообслуживание, МБУ ЦКС, МКУ «Управление культуры ИК ЕМР») путем перечисления межбюджетными трансфертами средств в бюджет района в размере 59 797,6 тыс. рублей.
По  разделу 11 «Физическая культура и спорт»  запланированы расходы на содержание Автономного учреждения «Дирекция спортивных сооружений» и Новой сети «Хлыстовский ФОК» и «Тренировочный стадион» составляют на 2016 год в сумме 88 721,9 тыс. рублей,

 Структура прогнозируемых расходов бюджета муниципального образования город Елабуга на 2016 год представлена следующими данными: 

	Наименование раздела
	2016 год
	Удельный вес (%) расходов по отраслям к общей сумме расходов

	
	
	

	1
	2
	3

	Общегосударственные вопросы
	5 393,6
	2,2

	Национальная экономика
	21 500,0
	8,6

	Жилищно-коммунальное хозяйство
	74 113,9
	29,7

	Культура и кинематография
	59 797,6
	24,0

	Физическая культура и спорт
	88 721,9
	35,5

	Всего расходов
	249 527,0
	100,0


Конкретные объемы расходов по главным распорядителям и распорядителям бюджетных средств  приведены в приложении 5 к проекту решения Елабужского городского Совета «О бюджете муниципального образования город Елабуга Елабужского муниципального района Республики Татарстан на 2016 год». Распределение бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования город Елабуга по разделам, подразделам, целевым статьям, (муниципальным программам муниципального образования город Елабуга и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов бюджетов на 2016 год приведено в приложении 6 к решению. 
