Неналоговые доходы бюджета Елабужского муниципального района

на 2022 - 2024 годы

В составе прогноза неналоговых доходов бюджета Елабужского муниципального района учтены следующие виды поступлений.

1. Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности.

Поступления от аренды земельных участков и имущества, находящегося в муниципальной собственности на 2022 год запланированы в сумме 17 837,1 тыс. рублей, в том числе:

- поступления от аренды земельных участков – 16 200 тыс. рублей. В бюджет Елабужского муниципального района поступает 50 % арендной платы за земли, расположенные в границах муниципального района. Прогноз поступлений аренды земельных участков на 2023 - 2024 годы определен в сумме 16 426 тыс. рублей и 16 655 тыс. рублей соответственно.
- поступления от аренды имущества поступают в бюджет района в полном объеме. Прогноз поступлений от аренды имущества предусмотрен на 2022 - 2024 годы в сумме 1 554,1 тыс. рублей.

- поступления от перечисления части прибыли от муниципальных унитарных предприятий на 2022 - 2024 годы запланированы в сумме 33,0 тыс. рублей.
- поступления от прочих поступлений от использования имущества, находящегося в собственности муниципальных районов на 2022 - 2024 годы запланированы в сумме 50,0 тыс. рублей.
2. Поступления от реализации государственного имущества и земельных участков до разграничения государственной собственности.

Доходы от реализации имущества предусмотрены на 2022 - 2024 годы в сумме 1 200 тыс. рублей ежегодно.
Доходы от реализации в части земельных участков до разграничения государственной собственности на землю на 2022 - 2024 годы определены в сумме 6 500 тыс. рублей ежегодно. В бюджет Елабужского муниципального района поступает 50 % от реализации земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и расположенных в границах муниципального района.

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности и поступления от реализации государственного имущества и земельных участков спрогнозированы на основании расчетов Земельно-имущественной палаты Елабужского муниципального района.

3. Штрафные санкции и возмещение ущерба на 2022 год спрогнозированы в сумме 700,0 тыс. рублей, в том числе:

- административные штрафы, установленные Главой 15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения в области финансов, связанные с нецелевым использованием бюджетных средств, невозвратом либо несвоевременным возвратом бюджетного кредита – 10,0 тыс. рублей;

- административные штрафы, установленные Главой 20 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения, посягающие на общественный порядок и общественную безопасность, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав – 50,0 тыс. рублей;

- административные штрафы, установленные главой 8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения в области охраны окружающей среды и природопользования, налагаемые должностными лицами органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, учреждениями субъектов Российской Федерации – 200 тыс. рублей;
- иные штрафы, неустойки, пени, уплаченные в соответствии с законом или договором в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательств перед муниципальным органом, (муниципальным казенным учреждением) муниципального района – 7,0 тыс. рублей;

- платежи по искам о возмещении вреда, причиненного окружающей среде, а также платежи, уплачиваемые при добровольном возмещении вреда, причиненного окружающей среде – 200,0 тыс. рублей;

- доходы от денежных взысканий (штрафов), поступающие в счет погашения задолженности, образовавшейся до 1 января 2020 года – 233,0 тыс. рублей.

Штрафные санкции и возмещение ущерба на 2023 - 2024 годы спрогнозированы в сумме 700 тыс. рублей.
4. Плата за негативное воздействие на окружающую среду предусмотрена на основании расчетов администратора Управление Росприроднадзора по Республике Татарстан. Прогноз на 2022 - 2024 года определен в сумме 7 058,0 тыс. рублей ежегодно.
Расчет по источникам финансирования
дефицита Бюджета района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов
В составе источников финансирования дефицита Бюджета района учтены следующие виды поступлений и обязательств.

Источники внутреннего финансирования:

Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета в 2022 году:

- Увеличение остатков средств бюджета сформировано в сумме 2 371 387,6 тыс. рублей исходя из суммы доходов Бюджета района.
- Уменьшение остатков средств бюджета сформировано в сумме 2 371 387,6 тыс. рублей исходя из суммы расходов Бюджета района.

Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета в 2023 году:

- Увеличение остатков средств бюджета сформировано в сумме 2 389 375,9 тыс. рублей исходя из суммы доходов Бюджета района.

- Уменьшение остатков средств бюджета сформировано в сумме 2 389 375,9 тыс. рублей исходя из суммы расходов Бюджета района.

Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета в 2024 году:

- Увеличение остатков средств бюджета сформировано в сумме 2 395 840,5 тыс. рублей исходя из суммы доходов Бюджета района.

- Уменьшение остатков средств бюджета сформировано в сумме 2 395 840,5 тыс. рублей исходя из суммы расходов Бюджета района.
