МКУ Земельно-имущественная палата Елабужского муниципального района Республики Татарстан сообщает, что в связи с принятием Федерального закона от 04.10.2014 N 284-ФЗ "О внесении изменений в статьи 12 и 85 части первой и часть вторую Налогового кодекса РФ и признании утратившим силу Закона РФ "О налогах на имущество физических лиц" осуществляется переход на исчисление налога с кадастровой стоимости имущества (кадастровая стоимость приближена к рыночной стоимости имущества в отличие от инвентаризационной стоимости, с которой в настоящее время исчисляется налог).
Уплачивать налог будет необходимо в отношении жилых домов и жилых помещений, гаражей (машино-мест), единых недвижимых комплексов, объектов незавершенного строительства, а также иных зданий, строений и сооружений.
Федеральный закон вступает в силу с 1 января 2015 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования и не ранее 1-го числа очередного налогового периода по соответствующему налогу, за исключением положений, для которых установлены иные сроки вступления их в силу.
В связи с вышеизложенным, Министерством земельных и имущественных отношений Республики Татарстан принято распоряжение от 24.11.2014 №2572-р «Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки объектов недвижимости жилого и нежилого назначения (за исключением земельных участков), расположенных на территории Республики Татарстан». Указанный документ с приложением результатов кадастровой стоимости объектов недвижимости размещен на сайте Министерства земельных и имущественных отношений Республики Татарстан по адресу: http://mzio.tatarstan.ru/rus/info.php?id=624840
