Председателю Совета 

Елабужского муниципального района 

Республики Татарстан 

Г.Е. Емельянову

Отчет

о работе Контрольно-счётной палаты Елабужского муниципального района в 2014 году

Отчет о работе Контрольно-счётной палаты Елабужского муниципального района (далее – Контрольно-счётная палата) подготовлен в соответствии со статьями 14 и 20 Положения о Контрольно-счетной палате, утвержденного Решением Совета Елабужского муниципального района от 19.12.2011 года №175. 

Работа Контрольно-счетной палаты в отчетном 2014 году, как и в предыдущий период, организовывалась  на основании годового плана работы. План работы предусматривал проведение мероприятий по осуществлению предварительного, текущего и последующего контроля над составлением, уточнением и исполнением бюджета муниципального образования Елабужский муниципальный район,  целевым и эффективным расходованием его средств. 

Муниципальное казенное учреждение «Контрольно-счётная палата муниципального образования Елабужский муниципальный район» (далее - Контрольно-счётная палата ЕМР) является самостоятельным юридическим лицом.

Фактическая численность сотрудников Контрольно-счётной палаты ЕМР по состоянию на 31.12.2014 г. составляет 2 человека. Сотрудники имеют высшее профессиональное образование. 

Общее количество проведенных контрольных мероприятий за 2014 год составляет 20,  в январе 2014 года по Соглашению, заключенному со Счетной палатой Республики Татарстан Контрольно-счетная палата ЕМР была задействована в проведении контрольных мероприятий инициированных Счетной палатой Республики Татарстан в рамках проведения комплексной проверки Елабужского муниципального района.

Количество объектов, охваченных при проведении контрольных мероприятий - 26 единиц, в том числе:

- органов местного самоуправления - 6 ед.;

- муниципальных учреждений – 17 ед.;

- муниципальных предприятий – 1 ед.;

- прочих организаций – 2 ед.

Объем проверенных бюджетных средств и иных средств 347426,0 тыс. рублей, в том числе бюджетных средств 221683,0 тыс. рублей. 
Сумма выявленных нарушений и недостатков составляет в размере 27464,0 тыс. рублей (или 117% к показателю прошлого года), в том числе:

- неэффективное расходование бюджетных средств в сумме 1363,0 тыс. рублей;

- нецелевое расходование бюджетных средств в сумме 217,0 тыс. рублей;

- нарушения Федерального закона от 21.07.2005 г. №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»  в сумме 1900,0 тыс. рублей;

- нарушения установленного порядка управления и распоряжения имуществом в сумме 10500,0 тыс. рублей;

- нарушения бухгалтерского учета и прочие финансовые нарушения на сумму 13484,0 тыс. рублей.

Основные виды нарушений:

Муниципальным казенным учреждением необоснованно оплачены подрядчику «запроцентованые» в акте выполненных работ трубы на общую сумму 216,5 тыс. руб. При производстве работ подрядчик использовал трубы, приобретенные муниципальным казенным учреждением. Следовательно, оснований для предъявления к оплате стоимости труб у подрядчика не имелось. Материалы проверки направлены в правоохранительные органы.

В нарушение статьей 131, 164 Гражданского кодекса РФ Исполнительным комитетом сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан не произведена государственная регистрация права на недвижимое имущество первоначально-восстановительной стоимостью 9 млн. 624 тыс. рублей.

В нарушение Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 38 Инструкции по бюджетному учету, утвержденной приказом Минфина РФ от 01.12.2010 №157н в бухгалтерском учете Средней общеобразовательной школы ЕМР в составе основных средств не отражена теплица стоимостью  578,5 тыс. рублей

В ходе проверки соблюдения требований Федеральных законов №94-ФЗ от 21.07.2005 г. «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», №44-ФЗ от 05.04.2013 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» установлены факты нарушения сроков размещения на официальном сайте в сети интернет http://zakupki.gov.ru информации об исполнении муниципальных контрактов.  Информация по фактам нарушений с приложением актов проверок направлена в Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Татарстан, сумма административных штрафов по материалам КСП ЕМР составляет 40 тыс. рублей. 
В нарушение п.п. 14 ч. 2 статьи 55 Федерального закона №94-ФЗ от 21.07.2005 г. «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» в четвертом квартале 2013 года Музыкальной школой Елабужского муниципального района без проведения конкурсных процедур (торгов) заключены 2 договора  на проведение ремонтных работ на общую сумму 128 тыс. рублей. Материалы проверки направлены в Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Татарстан, на момент составления отчета ответ не получен. Также в нарушение  статей 60.1, 282, 284   Трудового кодекса Российской Федерации  за работу по совместительству в  рабочее время по основному месту работы начислена и выплачена заработная плата на общую сумму 471,4 тыс. рублей, в том числе директору в сумме 244,125 тыс. руб.,  заместителю директора в сумме 227,3 тыс. руб.  

При проверке муниципального бюджетного учреждения выявлена недостача товарно-материальных ценностей на сумму 30,0 тыс. руб. и установлены факты неоприодования основных средств на общую сумму 40,8 тыс. руб. В ходе проверки материальные ценности оприходованы.

В ходе проверки муниципального бюджетного учреждения Елабужского муниципального района установлен факт неоприходования Портативного компьютера стоимостью 15,9 тыс. руб., а также  нарушение порядка работы с денежной наличностью и порядка ведения кассовых операций, а именно  неоприходование в кассу денежной наличности в сумме 24 тысячи 115 рублей, полученных от родителей за  дополнительное образование по английскому языку и хореографии. 

В нарушение Постановления «О порядке формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Елабужского муниципального района и финансового обеспечения выполнения муниципального задания» № 765 от 15.09.2010, п.2.4 Соглашения «О порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг» Средней общеобразовательной школой муниципальные услуги оказаны не в полном объеме на общую сумму 461,0 тыс. руб.

В ходе проверок в сельских поселениях установлены факты не отражения в составе основных средств капитальных расходов на строительство уличного питьевого водопровода в населенном пункте Армалы, в населенном пункте Малореченский, устройство системы наружного освещения в населенном пункте Лекарево. 

Совместно с Елабужской городской прокуратурой по отдельным вопросам проведены проверки МГОУ «Елабужский детский дом» и ОАО «Елабужское предприятие тепловых сетей», Елабужский дом-интернат для престарелых и инвалидов.

Совместно с Елабужским военным комиссариатом проведены проверки целевого использования субвенций на осуществление первичного воинского учета в 7 учреждениях.

Общее количество проведенных экспертно-аналитических мероприятий – 131 или 106% к показателю прошлого года, в том 17 заключений по результатам внешних проверок отчетов исполнения бюджета Елабужского муниципального района, 1 городского и 15 сельских поселений, входящих в состав Елабужского муниципального района.

По итогам проведённых мероприятий Контрольно-счетной палатой ЕМР внесено 24 представления, 2 материала проверок направлены в правоохранительные органы.

Устранено финансовых нарушений на сумму 15607,0 тыс. рублей, в том числе возмещено и восстановлено средств в бюджет в сумме 2013,8 тыс. рублей, что составляет 194% показателя прошлого года.
По материалам проверок возбуждено 2 административных дела, общая сумма административных штрафов составляет 40,0 тыс. рублей. Один материал проверки находится на рассмотрении  в Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Татарстан.

Устранено нарушений установленного порядка управления и распоряжения имуществом в сумме 9920,4 тыс. рублей, что составляет 248%. 

У Контрольно-счетной палаты ЕМР имеется страница на официальном сайте Елабужского муниципального района, на которой систематически размещается информация, отражающая деятельность Контрольно-счетной палаты. 

Наименование сайта: Официальный сайт Елабужского муниципального района, адрес: www.elabugacity.ru, раздел органы местного самоуправления. Все материалы проверок направлены в Елабужскую городскую прокуратуру.
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