«Народная инвентаризация» 

Мероприятие «Народная инвентаризация» по выявлению пустующих, неиспользуемых, ненадлежащее используемых объектов недвижимости (земельных участков, зданий и помещений) будет проходить до 1 мая 2014 года. 
Выявленные в ходе инвентаризации объекты и земельные участки будут поставлены на учет и вовлечены в хозяйственный оборот, в том числе использованы под социальные нужды: размещение в них детских учебных учреждений, объектов здравоохранения, пунктов охраны общественного порядка, медпунктов, магазинов, парикмахерских или предприятий малого бизнеса (пекарни, ремонт обуви и прочее).

По условиям новой инициативы городских и районных властей, любой житель Елабужского муниципального района может сообщить о бесхозных помещениях, земельных участках, а также сооружениях, находящихся в аварийном состоянии.

Информацию о бесхозном объекте можно будет передать по телефону: 8(85557) 4-49-00, 3-31-90 или по электронной почте МКУ Земельно-имущественной палаты Елабужского муниципального района РТ zipalabuga@mail.ru.

Будут проверяться все поступившие сигналы и приниматься соответствующие меры

