.Деятельность антинаркотической комиссии Елабужского муниципального района

за период 1 квартал 2014г.

    Межведомственная комиссия по противодействию злоупотреблению наркотическими веществами и психотропными средствами и их незаконному обороту в Елабужском муниципальном районе организована в 1999 г.

В 2008 г. в соответствии с пунктом 3 Указа Президента Республики Татарстан « Об организационных вопросах деятельности антинаркотической комиссии в Республике Татарстан» от 25.12.2007 г. №УП-698 изданы постановления Главы администрации в Елабужском муниципальном районе: от 14.02.2008г.  №188 «О создании антинаркотической комиссии в Елабужском муниципальном районе», в котором оговорены вопросы создания антинаркотической комиссии с утверждением персонального состава. Постановлением Главы администрации Елабужского муниципального района № 346 от 09.04.2008г. и № 963 от 8.06.2012г. утверждено положение об антинаркотической комиссии, во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 18.10 2007 г. « О дополнительных мерах по противодействию незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров», Указа Президента Республики Татарстан от 25.12.2007 г. № УП-698 «Об организационных вопросах деятельности антинаркотической комиссии в Республике Татарстан».

Постановлениями Главы администрации Елабужского муниципального района  от 23.06.2008г. №559 ,№ 94 от 17.04.2009г., № 341 от 19.11.2009г,№ 422 от 29.11.2010г., № 844 от 25.10.2011г.,№ 282 от 14.02.2012г., №1282 от 10.09.2012г.,№ 362 от 5.03.2013г., - были внесены изменения в состав антинаркотической комиссии.

 СОСТАВ

АНТИНАРКОТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ

            Емельянов Геннадий Егорович,Глава Елабужского муниципального района, председатель комиссии;


Макаров Константин Геннадьевич,заместитель руководителя Исполнительного комитета Елабужского муниципального района по социальным вопросам, заместитель председателя комиссии;


Мухаметзянов Айдар Раифович, начальник ЕМРО УФСКН РФ по РТ, заместитель председателя комиссии ;

Пляшкова Марина Владимировна
врач психиатр-нарколог поликлиники ГАУЗ «Елабужская центральная районная больница », секретарь комиссии 

Члены комиссии:



Пономарев Юрий Николаевич, начальник отдела МВД России по Елабужскому району ;

          Неволин Алексей Николаевич,начальник  5-го отделения УФСБ РФ по РТ в г. Набережные. Челны с дислокацией в г.Елабуга 


         Назмутдинов Ленар Фанисович, председатель Правовой Палаты Елабужского муниципального района


КовалевАлексей Викторович,
начальник Елабужского таможенного поста Татарстанской таможни


Ахтямова Резеда Мударисовна,
инспектор направления ООП отдела МВД РФ по Елабужскому району РТ


Ахметзянов Шафкать Гарифзянович,
главный врач ГАУЗ «Елабужская центральная районная больница»


Прохорова Светлана Викторовна
начальник  УСЗ МТЗ и  СЗ РТ


 в Елабужском муниципальном районе


Крылов Александр Михайлович,
начальник МКУ «Управление по делам молодежи и спорту Исполнительного комитета Елабужского муниципального района» 


Зарипов Ривал Исмагилович,
начальник МКУ «Управление образования Исполнительного комитета Елабужского муниципального района» 


Рыбакова Людмила Николаевна,
директор ГБУ «Центр занятости населения г.Елабуга»


Голованова Елена Анатольевна,
начальник МКУ «Управление культуры Исполнительного комитета Елабужского муниципального района»


Калашникова Галина Витальевна,
директор НП «Институт социально-экономических исследований» 


Муллагалиева Гульшат Равилевна,
директор - главный редактор ОАО «ТАТМЕДИА» «Алпресс» 


Мерзон Елена Ефимовна,
Ректор Елабужского филиала Казанского Приволжского федерального университета  


Корочкина Светлана Алексеевна,
директор МОУ ППМС: «Центр диагностики и консультирования «Шанс»  

           Иванова Ольга Евгеньевна, ответственный секретарь Комиссии по делам несовер-шеннолетних и защите их прав Елабужского муниципального района

  За период2011г-2013г. АНК работала в соответствии с «Целевой муниципальной программой профилактики наркотизации населения Елабужского муниципального района на 2011-2013г.г.» (принята к работе постановлением Исполнительного Комитета Елабужского муниципального района № 342 от 20.05.2011г.) Программа разработана на основании следующих нормативных документов:

    Указ Президента РФ “Об утверждении Стратегии государственной антинаркотической политики РФ до 2020г.”№690 от 9.06.2010г.

   “План мероприятий по реализации Стратегии государственной антинаркотической политики РФ до 2020г.”

  Закон №50-3РТ “О профилактике наркомании и токсикомании”

  “Долгосрочная целевая программа профилактики наркотизации населения РТ на 2011-2015г.г.”.

  Выполнение мероприятий «Целевой программы профилактики наркотизации населения на территории Елабужского муниципального района на период 2011-2013г.г.» в целом способствовало снижению заболеваемости наркоманией, стабилизации темпов роста общего числа наркозависимых, сокращению случаев смертельных отравлений наркотическими средствами, оздоровлению криминогенной ситуации. Стабильно растет количество несовершеннолетних и молодежи, ориентированных на здоровый образ жизни.

 На основании Постановления КМ РТ от 16.10.2013г.№764 “Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Республике Татарстан на 2014-2020г.г.”, решения АНК ЕМР был разработан проект  «Подпрограммы  профилактики наркотизации на территории Елабужского муниципального района»,выполнение мероприятий которого позволит усовершенствовать формы и методы предупредительно-профилактических мер, скоординировать усилия органов исполнительной власти и субъектов профилактики Елабужского муниципального района. За период 1 квартал 2014г. субьекты профилактики работали в соответствии с подпрограммой №4 постановления КМ РТ от 16.10.2013г.№764 “Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Республике Татарстан на 2014-2020г.г.”, утвержденного «Плана профилактики наркотизации населения на территории Елабужского муниципального района на период 2014г.». При содействии АНК ЕМР на территории района начали работу некоммерческие социально ориентированные организации реабилитационного характера( «Анонимные алкоголики», «Анонимные наркоманы»), в специально выделенном для данных целей помещении. Согласно вышеозначенной подпрограммы и плана проводится индивидульная работа реабилитационного характера в отношении наркопотребителей, в том числе имеющих несовершеннолетних детей. За период 1 квартал 2014г.во взимодействии с КДН рассмотрены вопросы индивидуального порядка в отношении 3-х семей, с выходом в данные семьи представителей субьектов профилактики, входящих как в состав АНК, так и в состав КДН. При содействии АНК ЕМР начата работа по проведению медосмотров учащихся общеобразовательных, средне-специальных и высших учебных заведений, с формированием контингента групп риска. Под контролем АНК реализуются проекты «Клубная жизнь без наркотиков»( в т.ч. с проведением внезапных медосмотров в ММДМ), проекта «Самостоятельные дети» программ «Неблагополучные дети», «Сообщи, где торгуют смертью», различных семинарах республиканского уровня, поддержка психологических центров, в т.ч. «Шанс-Омет» и т.д. ). АНК ЕМР принимала участие в видеоконференциях по плану АНК РТ.

 За период 1 квартал состоялось 3 заседания АНК ЕМР

Повестка заседания от 31.01.2014г.

1.Итоги работы министерств и ведомств, органов местного самоуправления муниципальных образований РТ по противодействию распространению наркотических средств и психотропных веществ и профилактике наркотизации населения в РТ в 2013г. и задачах на 2014г.( в режиме видеоконференции)

2.Ознакомление с протоколом заседания АНК РТ от 23.12.2013г.,решением совещания председателя Государственного антинаркотического комитета по теме «Об организации деятельности муниципальных антинаркотических комиссий» от 20.11.2013г.

Докладчик Макаров К.Г..заместитель руководителя исполкома ЕМР по социальным вопросам

Повестка заседания от 26.02.2014г.

 О наркологических медосмотрах учащихся на период 1 полугодие 2014г..Ознакомление с протоколом решения оперативного штаба по проведению   профилактических мед.осмотров учащихся и студентов образовательных учреждений на предмет употребления наркотических средств и психотропных веществ МОиН РТ от 17.01.2014г., приказом МЗ РТ № 257 от 21.01.2014г.

Докладчики 

Зарипов Ривал Исмагилович, начальник МКУ «Управление образования исполнительного комитета Елабужского муниципального района»

Ахметзянов Шавкатъ Гарифзянович, главный врач ГАУЗ «ЕЦРБ»

 Повестка заседания АНК ЕМР на 20.03.2014г.

1.О работе на территории ЕМР некоммерческих негосударственных обьединений реабилитационного характера («Анонимные наркоманы», «Анонимные алкоголики»)

Представители сообществ

2.О наркоситуации на территории ЕМР за период 1 квартал 2014г.

Докладчик

Мухаметзянов А.Р..., начальник ЕМРО УФСКН РФ по РТ 

Волков А.П., начальник ОБНОН ЕОВД

3. О реабилитации наркопотребителей за период 2013г. и задачах на 2014г.

Ознакомление с Постановлением координационного совещания руководителей правоохранительных органов РФ №2 от 27.09.2013г. «О состоянии работы правоохранительных органов по профилактике ,выявлению, раскрытию и расследованию преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств. Психотропных веществ и их аналогов, а также эффективности работы по выявлению и пресечению фактов их контрабанды и сбыта»

Докладчики 

Макаров К.Г., заместитель руководителя исполкома ЕМР 

по социальным вопросам

Пономарев Ю.Н. ., начальник отдела МВД России по Елабужскому району , 

Галимов А.И.., начальник межрайонной уголовно-исполнительной инспекции №1 ГУФСИН РФ по РТ

Ахметзянов Ш.Г., главный врач ГАУЗ «ЕЦРБ»

4.О проведении на территории ЕМР профилактических наркологических осмотров учащихся и молодежи на период первое полугодие 2014г.


Мухаметзянов А.Р..., начальник ЕМРО УФСКН РФ по РТ,

Ахметзянов Ш.Г., главный врач ГАУЗ «ЕЦРБ»

5.Об изменении в составе АНК ЕМР

Макаров К.Г., заместитель руководителя исполкома ЕМР 

по социальным вопросам

  По приглашению депутатской группы городского совета был заслушан отчет о выполнении программы профилактики наркотизации населения за период 2011-2013г.г. и задачах на 2014г. На совещании заместителем председателя АНК ЕМР, заместителем руководителя исполкома ЕМР Макаровым К.Г. обозначены результаты выполнения «Целевой программы профилвктики наркотизации населения на 2011-2013г.г.», цели и задачи на 2014г. Заместитель председателя АНК ЕМР начальник ЕМРО УФСКН РФ по РТ Мухаметзянов А.Р. представил депутатам информацию о наркогенной ситуации на территории ЕМР за означенный период, в том числе о деятельности правоохранительных структур.

