ОТЧЕТ
По выполнению межведомственного плана
мероприятий по подготовке и проведению республиканской антинаркотической акции «Жизнь без наркотиков», приуроченной к Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом
(30 мая – 30 июня 2018 года)


    Во исполнение п.14 межведомственного плана мероприятий по РТ, направленных на профилактику наркомании от 12 февраля 2018 года, на основании межведомственного плана АНК РТ от 26.05.2018г.на территории ЕМР за период 30.05.2018г. по 30.06.2018г. организованы и проведены мероприятия республиканской антинаркотической акции «Жизнь без наркотиков», приуроченной к Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом
1.Совещание АНК ЕМР с участием субъектов профилактики и Прокуратуры г. Елабуга 28.05.2015г. и 2.06.2018г. по ознакомлению с п.14 межведомственного плана мероприятий по РТ, направленных на профилактику наркомании от 12 февраля 2018 года, и межведомственным планом АНК РТ от 26.05.2018г , а также обсуждению межведомственного плана мероприятий по подготовке и проведению республиканской антинаркотической акции «Жизнь без наркотиков», приуроченной к Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом(30 мая – 30 июня 2018 года)
2.На основании межведомственного плана АНК РТ от 26.05.2018г.  разработан и утвержден межведомственный план мероприятий по подготовке и проведению республиканской антинаркотической акции «Жизнь без наркотиков», приуроченной к Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом (30 мая – 30 июня 2018 года) на территории ЕМР.
3.Подготовлено и проведено (в протокольном варианте) заседание АНК ЕМР 02.07.2018г. по обсуждению результатов выполнения межведомственного плана мероприятий по подготовке и проведению республиканской антинаркотической акции «Жизнь без наркотиков», приуроченной к Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом (30 мая – 30 июня 2018 года) на территории ЕМР, совместное заседание комиссии по профилактике правонарушений и антинаркотической комиссии ЕМР 9.07.2018г.

В мероприятиях акции были задействованы все субъекта профилактики.
МКУ «Управление образования Исполнительного комитета ЕМР» мероприятий 23, участников 2878 (в т. ч. волонтеры)
МКУ «Управление по делам молодежи, спорту и туризму Исполнительного комитета ЕМР» мероприятий 17, участников 876 человек,
Учреждения здравоохранения ЕМР мероприятий 15, участников 560 человек.
Учреждения социальной защиты населения ЕМР мероприятий 14, участников 443.
МКУ «Управление культуры Исполнительного комитета ЕМР» мероприятий 103, участников 1500человек.
Правоохранительные структуры ОНК ОМВД РФ по ЕМР мероприятий-14, участников-2500 .  Елабужский межмуниципальный филиал ФКУ УИИ УФСИН России по РТ мероприятий 115, участников 138
Т.о.. общее количество мероприятий превысило 160, количество участников-свыше 4500 человек. Мероприятия месячника включали в себя лекции, беседы, акции, кинолектории, рейды, выставки и т.д.
     Для анонимных сообщений  граждан по вопросам противодействия наркопреступности и оказания социально-психологической и медицинской помощи наркозависимым и членам их семей. местах распространения и потребления наркотиков установлены специальные ящики во всех субъектах профилактики, в т.ч. в отделе МВД РФ по ЕМР , стационаре ГАУЗ «ЕЦРБ», в поликлинике ГАУЗ «ЕЦРБ» и ее филиалах в исторической части города (ул. ул.Гассара, д.23) и строящейся  части города (Нечаева д.16а), в детской поликлинике и офисе врача общей практики. За период 30.05.2018г.-30.06.2018г. анонимных обращений граждан с использование данных ящиков не зарегистрировано.
   Организована работы телефона «горячая линия» отдела по контролю за оборотом наркотиков отдела МВД по Елабужскому району информация направлена во все субъекты профилактики, расположенные на территории Елабужского муниципального района, а также СМИ. Активно функционировали телефоны доверия в образовательных учреждениях (центр «Шанс»), учреждениях здравоохранения (наркокабинет ГАУЗ «ЕЦРБ»). Количество звонков составило 315, в т.ч. на телефон доверия центра «Шанс»-265.
 Организованы и проведены целевые оперативно-профилактические мероприятия на территории города и района сотрудниками отдела  МВД РФ по ЕМР, в т.ч. 
           - ОНК с участием сотрудников ГИБДД Елабужского ОМВД ( водителей транспортных средств в состоянии наркотического опьянения  не выявлено)
-ОНК Совместно с УУП и волонтерами рейд по выявлению на фасадах зданий и сооружений надписей, рекламирующих сбыт психоактивных веществ ( нарушений не выявлено).
           -10 рейдов по учреждениям торговли (рынки – 6 и 12 мкр-н, ТЦ «Мираж», «Меридиан», «Сити-центр», «Алмаз», «Березка», «Табыш» ), досуговым учреждениям (Макдональдс, кафе «Шишка», ), местам массового пребывания несовершеннолетних (скверы, парки, и т.д.), учреждениям с круглосуточным пребыванием несовершеннолетних (детский дом), жилому сектору. В ходе рейдов несовершеннолетних, находящихся в состоянии наркотического опьянения, не выявлено.
В ходе проведенной работы сотрудниками ОНК сайтов, пропагандирующих распространение и потребление наркотических средств на территории Елабужского муниципального района не выявлено.
 
Елабужским межмуниципальным филиалом ФКУ УИИ УФСИН России по РТ проведена активная работа информационного характера На информационных стендах инспекции размещена информация для осужденных и посетителей, агитирующая здоровый образ жизни, а так же о вреде наркотических средств и алкоголя).Проведены совместные мероприятия с представителями здравоохранения по формированию у лиц, состоящих на учете за преступления связанные с незаконным оборотом наркотиков, проводится усиленная работа по формированию у них негативного отношения к наркотикам и недопущению повторных правонарушений, по вопросам социальной адаптации и профилактике срывов. По месту жительства, совместно с сотрудниками ОВД, проверены 85 осужденных состоящих на учете за преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков.
    Следует отметить активное участие МКУ «Управление образования исполнительного комитета ЕМР». Акция началась со стартовых линеек в школе. Выпущены тематические стенгазеты, листовки, брошюры, памятки и буклеты.
Информация о проведении месячника, в т.ч.  профилактического характера, с указанием номеров телефонов «горячих линий» была размещена на школьных стендах «Правовой уголок», информационных досках и на сайтах школ. Были проведены заседания обьединений заместителей директоров по воспитательной работе,  классных руководителей на тему «Профилактика асоциального поведения и всех форм зависимостей», совещания при руководителе образовательного учреждения по антинаркотической тематике, организованы индивидуальные консультации классных руководителей. Проведены родительские собрания, классные часы, внеклассные мероприятия с приглашением врачей-наркологов ГАУЗ «ЕЦРБ» и представителей правоохранительных структур.
В школьных библиотеках были организованы выставки тематических книг, во всех 23 образовательных учреждениях были проведены конкурсы плакатов и рисунков. Учащиеся и сотрудники школ Елабужского муниципального района в течение месяца приняли участие в многочисленных мероприятиях, проведенных в рамках Акции. Так, например, были организованы и проведены акции «Россия без табака», «Будь здоровым! Танцуй!» и другие. Также в пришкольных лагерях были проведены просветительские мероприятия для обучающихся по проблемам наркомании и пропаганде здорового образа жизни, организованы просмотры тематических фильмов (например, «Будущее без наркотиков»), игры, направленные на обучение навыкам отказа от потребления психоактивных веществ(игры «Дебаты» «Здоровый образ жизни: «Мода или необходимость»).. Преподаватели-предметники провели тематические интернет-пятиминутки по пропаганде здорового образа жизни в рамках изучения отдельных предметов. Особую заинтересованность и активность проявили школьные добровольческие отряды волонтеров и участники антинаркотического проекта «Самостоятельные дети»: проводили акции, раздавали листовки, призывали к активному образу жизни, информацию выкладывали в СМИ (акция отряда СМС-дети и отряда волонтеров МБОУ «СОШ№8» «Не разрушай себя! Будь готов сказать: «Нет».). 
Следует отметить активную работу МКУ «Управление по делам молодежи, спорту и туризму исполнительного комитета ЕМР». Проведены различные спортивные мероприятия( в т.ч. товарищеская встреча по футболу среди депутатов и воспитанников ДЮСШ "Олимп",  посвященная Дню России «Моя Россия», спортивно-массовое мероприятие под названием «Я – гражданин России!», Спортивные игры "Бэхетле балачак" в Мортах), детский сабантуй в городе Елабуга и деревне Хлыстово, лекции, беседы, распространение раздаточного материала.
       Сотрудники МКУ «Управление культуры исполнительного комитета ЕМР» приняли активное участие в организации и проведении мероприятий месячника. О всех библиотеках города были организованы тематические встречи и выставки. В образовательных учреждениях МКУ «Управление культуры исполнительного комитета ЕМР» организованы лекции и беседы для школьников и студентов.
 ГАУЗ «ЕЦРБ» при содействии медицинских работников сельских учреждений здравоохранения организовала и провела лекции и беседы для детей из пришкольных лагерей, с использованием раздаточного материала. Также проведены профилактические мероприятия в пришкольных лагерях города, загородных лагерях. Совместно с ГУФСИИН обследованы лица группы риска.

В учреждениях УСЗ МТЗ и СЗ РТ в Елабужском муниципальном районе организованы и проведены мероприятия как для несовершеннолетних, так и для их родителей в учреждениях ГАУСО РЦДПОВ «Астра» и ГАУСО КЦСОН «Доверие» Активная работа организована для лиц, содержащихся в  ГАУСО «Елабужский психоневрологический интернат».

 Мероприятия месячника активно освещались в средствах массовой информации, в т.ч. с использованием Интернет-ресурсов. 
   Т.о., можно сделать выводы о достаточно активной работе всех субъектов профилактики по проведению республиканской антинаркотической акции «Жизнь без наркотиков», приуроченной к Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом» на территории Елабужского муниципального района.
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