П Р О Т О К О Л 

совместного заседания Антитеррористической комиссии 

и Оперативной группы Елабужского муниципального района

№ 3 от 30 июля 2018 года

Председатель – 

	Руководитель аппарата Совета Елабужского муниципального района,                                 заместитель председателя антитеррористической комиссии


	-
	Романов Александр Владимирович


Присутствовали:
1. Члены антитеррористической комиссии – 22 человека из 27 согласно списку.
2. Приглашенные: помощник прокурора города, представители силовых структур, руководители Исполнительных комитетов района и города Елабуги, Председатели палат, Главы сельских поселений, руководители предприятий и организаций города, представители средств массовой информации.
На заседании Комиссии рассмотрены следующие вопросы:
     «О дополнительных мерах по предупреждению террористических актов и усилению общественной безопасности в период  подготовки и проведения XI Всероссийской Спасской ярмарки».

Докладчик: Мухаметзянов Айдар Раифович - заместитель начальника полиции МВД России по Елабужскому району по охране общественного порядка.

1. «Особенности оперативной обстановки и вопросы обеспечения безопасности массовых мероприятий в Елабужском муниципальном районе»

Выступающий: Пикмуллин Олег Вячеславович - сотрудник 5-ого отделения Службы УФСБ России по Республике Татарстан по городу Елабуга.

2.  «О мерах, направленных на повышение безопасности на объектах автотранспортной инфраструктуры и маршрутах междугороднего пассажирского автотранспортного сообщения в период подготовки и проведения Всероссийской Спасской ярмарки».

Выступающий: Николаев Евгений Николаевич – начальник отдела инфраструктурного развития Исполнительного комитета г. Елабуга. 

3. «О культурно-массовых мероприятиях, проводимых в Елабужском муниципальном районе в период проведения Спасской ярмарки».

Выступающий: Рыбакова Людмила Николаевна – заместитель руководителя Исполнительного комитета Елабужского муниципального района по социальным вопросам.

4. «О миграционной ситуации в Елабужском муниципальном районе и проводимых мероприятиях с иностранными гражданами в период проведения Спасской ярмарки».

Выступающий: Бубеков Сергей Владимирович - начальник  отдела по вопросам миграции отдела МВД России по Елабужскому району.

5. «Обеспечение пожарной безопасности в период подготовки и проведения Всероссийской Спасской ярмарки»

Выступающий: Мухамадиев Малик Магсутович – Заместитель главного государственного инспектора по Елабужскому муниципальному району по пожарному надзору.
6. «Об обеспечении общественной безопасности объектов торговли и питания в период подготовки и проведения XI Всероссийской Спасской ярмарки».

Выступающий: Парунина Эльзира Кашафовна – заведующая сектором торговли и бытового обслуживания Исполнительного комитета Елабужского муниципального района.

7.  «О реализации мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 годы в 1 полугодие 2018 года»

Выступающий: Гумерова Светлана Михайловна – секретарь антитеррористической комиссии Елабужского муниципального района.
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1. Руководителям объектов жизнеобеспечения, учреждений с массовым пребыванием людей, организаций и предприятий города и района, в ходе подготовки и проведения Спасской ярмарки: 

 - провести комплекс общественно-профилактических мер по повышению бдительности граждан, укреплению состояния общественного порядка и разъяснение их действий в случае возникновения чрезвычайных ситуаций;

- организовать комплекс мероприятий по проверке готовности объектов в местах массового пребывания людей, предприятий транспорта, жизнеобеспечения, соблюдения требований антитеррористической и противопожарной безопасности, обеспечения безопасности населения и охраны общественного порядка;

- составить график дежурств ответственных сотрудников органов местного самоуправления, предприятий, организаций и учреждений города и района. 

Срок исполнения: до 3 августа 2018 года. 

2. Исполнительному комитету Елабужского муниципального района: 

- провести разъяснительную работу с предпринимателями города и района об ответственности за нарушение законодательства «О противодействии экстремистской деятельности» за производство и распространение экстремистских материалов;

- задействовать сотрудников общественных пунктов охраны порядка, ДНД муниципальных учреждений, предприятий города. Обеспечить их отличительными красными нарукавными повязками,  разработать дополнительный график выхода на каждый день в период проведения Спасской ярмарки.

Срок исполнения: до 3 августа 2018 года. 

3. Исполнительному комитету города Елабуга:

- принять меры по организации стоянок автомашин вблизи объектов и территорий проведения праздничных мероприятий, ужесточить контроль при досмотре транспортных средств, обеспечить безопасность дорожного движения, в том числе работу общественного транспорта;
- обновить памятки в общественном транспорте по порядку действий при обнаружении подозрительного предмета, а также разместить номера телефонов аварийно-спасательных служб.

Срок исполнения: до 3 августа 2018 года.

4. Отделу полиции МВД России по Елабужскому муниципальному району:
- обеспечить оперативное осуществление проверок информации, поступающей от граждан, о возможной подготовке экстремистских  и террористических акций, а также иных противоправных действий, способных нарушить порядок организации и проведения массовых мероприятий;

- осуществить предварительный осмотр мест проведения Спасской ярмарки и прилегающей к ней территорий на предмет обнаружения взрывчатых веществ и взрывных устройств.

Срок исполнения: до 3 августа 2018 года.

 5. Подразделениям Управления МЧС в Елабужском муниципальном районе:

- провести дополнительный инструктаж личного состава о порядке действий при угрозе чрезвычайных ситуаций;

- привести в боеготовое состояние пожарную технику и пожарно-техническое вооружение, в том числе находящуюся в резерве.

Срок исполнения:  до 3 августа 2018 года.

6. Департаменту ЖКХ и строительства, управляющим компаниям, руководителям ТСЖ:

- подготовить график дежурств с номерами телефонов жилищно-коммунальных служб и аварийных бригад города и района в период проведения Спасской ярмарки.

Срок исполнения:  до 3 августа 2018 года.

7. Главному врачу ГАУЗ «Елабужская центральная районная больница»:
- в период проведения Всероссийской Спасской ярмарки обеспечить готовность медицинского персонала к оказанию неотложной медицинской помощи.
Срок исполнения: в период проведения Спасской ярмарки.

8. Отделу СМИ Совета Елабужского муниципального района:

- опубликовать в СМИ информацию по повышению бдительности граждан, укреплению состояния общественного порядка и разъяснение их действий в случае возникновения чрезвычайных ситуаций.
Срок исполнения: до 3 августа 2018 года.

Заместитель председателя антитеррористической 

комиссии Елабужского муниципального района, 

Руководитель аппарата Совета 

Елабужского муниципального района                                           А.В. Романов
Секретарь Комиссии                                                                       С.М. Гумерова
