СООБЩЕНИЕ

[bookmark: _GoBack]МКУ Земельно-имущественная палата Елабужского муниципального района Республики Татарстан рассматривается Ходатайство об установлении публичного сервитута, поданное Открытым Акционерным Обществом «Сетевая компания», с целью размещения объектов электросетевого хозяйства (эксплуатации объекта «ВЛ 110 кВ Тойма -2- ГПП 2 ОЭЗ «Алабуга» 1 цепь (левая), 2 цепь (правая).
Публичный сервитут устанавливается на часть земельного участка, с кадастровым номером 16:18:000000:122. 
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим Ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута по адресу: г. Елабуга, проспект Нефтяников, 44, 2 этаж, кабинет № 5. Время приема вторник-четверг: с 8.00 до 17.00, обед с 12.00 до 13.00.
Подать заявление об учете прав на земельные участки, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение 30 дней со дня опубликования сообщения.
Сообщение о поступившем Ходатайстве об установлении сервитута размещено на официальном сайте Елабужского муниципального района городелабуга.рф.
Документы территориального планирования Елабужского муниципального района Республики Татарстан размещены на сайте Федеральной государственной информационной системы территориального планирования по ссылке: www.fgistp.economy.gov.ru 
